ИМЯ ЧИСЛИТЕЛЬНОЕ

ВАРИАНТ III

1. Укажите неверное утверждение:

а) слова, обозначающие количество, не всегда являются    

    числительными;

б) собирательные числительные могут сочетаться с   

    существительными, называющими лиц женского пола и живот-ных;

в) сложные и составные числительные склоняются по одному и тому   

    же принципу;

г) у числительных нет единой системы склонений;

д) числительные могут быть любым членом предло​жения.
2. Найдите числительные:

а) пятерня;                               г) пятеро;

б) пятак;                                  д) пятый;

в) пятерка;                               е) впятером.
3. Выберите правильный ответ. Укажите столбик: а), б), в), г) или д), в котором последовательно расположенные буквы соот​ветствуют пропущенным в словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)
	д)

	пят..надцать 

пят..десят 

шест..сот 

двес..ти 

шест..надцать   
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4 Укажите предложение с ошибкой в употреблении числитель​ного.

A. Оба рояля стояли на сцене.

Б. На обоих террасах стояли цветы.

B. Обоим такси путь был открыт.

Г. Мы остались довольны обоими вестибюлями.
5. Поставьте числительное пятьсот девяносто девять в роди​тельный падеж:

а) пятьсот девяносто девять;
б) пятисот девяноста девять;

в) пятисот девяноста девяти;

г) пятьсот девяноста девяти;

д) пятисот девяносто девяти.
6. Укажите числительное триста сорок четыре в дательном и творительном падежах:

а) триста сорок четырем, триста сорок четырьмя;

б) тремстам сорока четырем, тремястами сорока че​тырьмя;

в) тремстам сорок четырем, тремястами сорок четырьмя;

г) тремстам сорока четыре, тремястами сорока четырями;

д) триста сорок четыре, тремястам сорока четыре.
7. Как нужно писать слова (пяти)тысячный, (ста) (двадцати)-литровый. слитно, раздельно или через дефис? Выберите пра​вильный ответ:

а) 1-е слово нужно писать слитно, 2-е — раздельно;

б) 1-е слово — через дефис, 2-е —раздельно;

в) оба слова слитно;

г) оба слова через дефис;

д) оба слова раздельно.
8. Укажите, каким членом предложения являются выделенные сло​ва в предложениях:

а) подлежащее;

б) сказуемое;

в) дополнение;

г) определение;

д) обстоятельство;

е) не является членом предложения.
A. Провели тридцать опытов,

Б. Разделите пять на две целых три десятых.

B. В классе — человек двадцать.
 Г. Было забито пять голов.
